

ANUNȚ PRIVIND ACORDAREA BURSELOR ȘCOLARE

pe semestrul II al anului școlar 2021-2022,

în urma precizărilor nr. 109/21.01.2022

primite de la Ministerul Educației

În perioada 17-28 ianuarie 2022 se primesc documente pentru acordarea burselor, după cum urmează:

1. **La acordarea burselor de merit** se are în vedere situația școlară a elevului din anul școlar precedent și care ***a obținut media generală de cel puțin 9,50 și a acumulat cel mult 10 absențe nemotivate/semestru***, la propunerea dirigintelui, nefiind condiționate de depunerea unei cereri. Elevii nominalizați vor depune copie a unui document din care să reiasă IBAN-ul, care trebuie să fie deschis pe numele beneficiarului.

2. **Bursa de studiu** se acordă elevilor care provin din familii cu un venit mediu net lunar pe membru de familie, pe ultimele 3 luni anterioare cererii, cel mult egal cu salariul minim net pe economie și care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții: ***au obținut media generală de cel puțin 7,50 și au acumulat cel mult 10 absențe nemotivate în primul semestru al anului școlar***. Pentru obținerea bursei de studiu, elevii majori sau părinții/tutorii legal instituți ai elevilor minori depun la comisia de atribuire a burselor o cerere însoțită de acte care dovedesc dreptul de acordare a bursei de studiu, în primele 10 zile lucrătoare ale fiecărui semestru. La stabilirea venitului mediu net lunar pe membru de familie se iau în calcul toate veniturile cu caracter permanent realizate de membrii familiei, inclusiv alocația complementară.

3. **Bursele de ajutor social** se acordă elevilor, la cerere, în funcție de situația materială a familiei sau a susținătorilor legali. **Elevii care acumulează 10 absențe nemotivate într-o lună nu primesc bursa de ajutor social pentru luna respectivă**. Bursele de ajutor social se acordă următoarelor categorii de elevi:

a) elevi proveniți din familii care nu realizează un venit mediu net lunar, pe ultimele 12 luni, pe membru de familie, mai mare de 50% din salariul minim net

pe economie. La stabilirea venitului mediu net lunar pe membru de familie se iau în calcul toate veniturile cu caracter permanent realizate de membrii familiei, inclusiv alocația complementară pentru copii;

b) elevi orfani sau crescuți de un singur părinte sau elevi abandonăți de părinți asupra cărora a fost instituită o măsură de protecție socială;

c) elevi care au deficiențe/afectări funcționale produse de boli, tulburări sau afecțiuni ale structurilor și funcțiilor organismului, structurate tipologic conform [Ordinului ministrului sănătății și al ministrului muncii, protecției sociale și persoanelor vârstnice nr. 1.306/1.883/2016](#);

d) elevi din mediul rural, care sunt școlarizați într-o altă localitate, întrucât nu au posibilitatea să studieze într-o unitate de învățământ din localitatea de domiciliu.

Acordarea burselor sociale pentru motive medicale se face pe baza certificatului eliberat de medicul specialist (tip A5) și avizat de medicul de familie/medicul de la cabinetul școlar, respectiv a certificatului de încadrare în grad de handicap, fără a fi condiționată de venitul net lunar al familiei.

Pentru obținerea bursei de ajutor social, elevii majori sau părinții/tutorii legal instituți ai elevilor minori depun la comisia de atribuire a burselor din unitatea de învățământ *o cerere însoțită de acte care dovedesc dreptul de acordare a bursei de ajutor social, în primele 10 zile lucrătoare ale fiecărui semestru.*

NOTĂ:

Cererile pentru bursele de studiu și bursele de ajutor social împreună cu dovezile privind componența familiei și de venit, **se vor depune la secretariatul colegiului, într-un dosar cu șină.** Actele de identitate vor fi prezentate și în original.

Dosarele incomplete vor fi respinse.

Bursele se acordă în limita fondurilor aprobate cu această destinație, iar plata acestora se va face în conturile deschise pe numele beneficiarilor (elevilor), pentru care se va atașa copie a IBAN-ului.

Director,

Profesor Virginia Mîndruță-Tănăsescu